

ОТЗЫВЫ СТУДЕНТОВ И АСПИРАНТОВ

«Прежде всего хочу выразить благодарность организаторам конференции за предоставленную возможность участия в ней и восхищение прекрасной организацией конференции, осуществленной Сочинским государственным университетом. От Кубанского государственного университета в конференции участвовало 20 аспирантов из различных стран: Россия, Китай, Нигерия, Сирия, Турция, Мали. Участие в конференции было очень полезным для нас. Тема животрепещущая, так как мы живем в сейсмоопасном регионе. Тема моей диссертации связана с городом Сочи, и вопросы, затронутые участниками конференции, дали новый импульс развитию моей научной работы. Считаю, что проведение таких научных мероприятий должно быть регулярным. Сейсмические опасности нельзя игнорировать, чтобы избежать непредвиденных катастроф.»

**Антошкина Виктория Викторовна,
аспирант Кубанского государственного университета**

«Хочется сказать спасибо руководству Сочинского государственного университета за возможность участия в конференции, благодаря которому я смог установить новые дружеские и научные контакты со студентами Кубанского государственного университета и Южного федерального университета, узнал много нового, полезного для моей научной и практической работы. Я являюсь гражданином Армении. Это сейсмоопасный регион. Мы помним трагедии, которые произошли в нашей стране из-за землетрясений, и не хотим их повторения. Я тоже хочу внести посильный вклад в предупреждение сейсмических опасностей в родной Армении и в России.»

**Палян Аршулайс Арутюнович,
магистрант Сочинского государственного университета**